
Protokoll för årsmöte Svampkonsulenternas Riksförbund 
2023.  
Datum: 25 februari, kl. 13.00. Plats: Quality Hotel Winn, Haninge. 
 
1. Årsmötets öppnande genomförs av ordförande Niclas Bergius, som hälsar 
alla hjärtligt välkomna. 
2. Val av mötesordförande och mötessekreterare 
Mötet föreslår Lena Engelmark Embertsén att vara mötesordförande, och 
Helena Lindgren att föra protokoll över årsmötet. Dessa väljs av mötet. 
3. Till justerare tillika rösträknare, som med ordförande ska justera 
protokollet, väljs  Lena Gustavsson och Lena Klamenius 
4. Årsmötet konstateras vara behörigen utlyst 
5. Mötet beslutar att godkänna dagordningen, och denna läggs till 
handlingarna. 
6. Verksamhetsberättelsen för 2022 föredras översiktligt av Niclas Bergius.  
Verksamhetsberättelsen godkänns av mötet, och läggs till handlingarna. 
7. Styrelsens förvaltningsberättelse för 2022, med ekonomiska rapport, 
presenteras av kassör Tor von Eichwald, och denna godkänns av mötet, samt 
läggs till handlingarna. 
8. Revisorernas berättelse föredras av förbundets revisor Ulla Hodges. 
Mötet beslutar att godkänna revisionsberättelsen, och denna läggs till 
handlingarna. 
9. Årsmötet beslutar att att ge styrelsen ansvarsfrihet för 2022. 
10. Val av ordförande 
Valberedningen föreslår omval på Niclas Bergius, och Niclas väljs av mötet till 
ordförande för en tid av 1 år. 
11. Beslut om antal ledamöter i styrelsen och valberedningen 
Årsmötet beslutar om 6 ledamöter i styrelsen, och 3 ledamöter i 
valberedningen 
12. Val av styrelseledamöter och eventuella fyllnadsval 
Valberedningen föreslår omval på Lotta Ekberg, Helena Lindgren, och Tor von 
Eichwald, på en tid av 2 år, och mötet väljer dessa i enlighet med 
valberedningens förslag. 
13. Val av 2 revisorer och minst 1 revisorssuppleant 
Valberedningen föreslår omval av Ulla Hodges och Monica Andersson, samt 
Maria Sandström som suppleant, på en tid av 1 år. 
14. Val av valberedning 
Till valberedning väljs Maria Kroik, Evy Andersson ( bägge omval), samt 
Gunilla Burke (nyval) på en tid av 1 år. 
Maria Kroik väljs till sammankallande. 
15. Beslut om medlemsavgift för nästkommande år 
Styrelsen föreslår att avgiften hålls oförändrad 2024, 330 kr. 
Mötet beslutar att avgiften hålls oförändrad under 2024. 
16. Beslut om ersättning till styrelse, revisorer eller annan uppdragstagare i 
förbundet 
Tor von Eichwald föredrar ersättningsdokumentet som föreslås gälla 2023. 



Mötet godkänner styrelsens förslag, och detta läggs till handlingar. 
17. Ärenden, som av styrelsen väckts till årsmötet, eller som ingetts av medlem 
 senast tio veckor före årsmötet 

• Förslag till stadgeändringar föredras av Magnus Näsholm.  
Mötet godkänner alla punkter UTOM 

a. Kallelsen till årsmötet, som fortsatt ska gå ut minst 4 veckor innan 
årsmötet. 

b. Vid föreningens eventuella upplösning; Aktuell sittande 
styrelse ska inför föreningens upplösning ta fram förslag på vad 
innestående medel ska användas till vid föreningens upplösning. 
Detta kommer att beslutas på årsmöte eller extra årsmöte, där 
beslut också tas gällande föreningens upplösning. 

• Motion “SKR-certifierade produkter och tjänster” presenteras av 
Theresia Lückner, och Niclas Bergius föredrar styrelsens kommentarer 
till motionen.  
Votering om det finns intresse i föreningen visar att endast 15 anser att 
man vill ha någon form av certifiering, och mötet avslår därmed 
motionen. 

• Motion om att SKR utreder möjligheten att sammanställa en receptbok 
PW presenterar motionen för mötet 
Niclas Bergius föredrar styrelsens kommentarer till motionen. 
Handuppräckning visar att majoriteten av mötet tillstyrker motionen. 
Motionärerna fortsätter i en arbetsgrupp. 

 
18. Årsmötets avslutning 
Mötesordförande Lena Engelmark Embertsén tackar alla deltagare för ett väl 
genomfört och dynamiskt årsmöte, som därmed avslutas. 
 
Justeras: 
 
………………………………………………………… 
Lena Gustavsson 
 
Justeras: 
 
………………………………………………………… 
Lena Klamenius 
 
Mötesordförande: 
 
………………………………………………………… 
Lena Engelmark Embertsén 
 
Sekreterare: 
………………………………………………………… 
Helena Lindgren 
 


